



奉化发布



奉化日报

今天小雨渐止转阴到多云；西北风3-4级，夜里偏北风增强到5-6级；9℃-14℃
明天多云；偏北风3-4级
区气象台11月17日16时发布

信道兼程 倍速前进

全力推进招商引资和重大项目建设

总投资719亿元的重大项目昨集中开工，区委区政府召开推进招商引资暨重大项目建设大会，宋越舜宣布项目开工，区四套班子全体领导参加开工仪式和大会并对开工项目进行现场视察

高浩孟强调，奉化已经迈入“进城入市、三年大变样”新时期，全区上下要以党的十九大精神为指引，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以项目招引建设的思想自觉引领奉化发展的行动自觉，以项目招引建设的快速推进实现奉化发展的倍速前进，以项目招引建设的实绩实效保障奉化发展的最美最好

□记者 许彝 王红雨

本报讯 昨天下午，区委区政府召开推进招商引资暨重大项目建设大会。区委书记高浩孟在会上强调，全区上下要以项目招引建设的思想自觉引领奉化发展的行动自觉，以项目招引建设的快速推进实现奉化发展的倍速前进，以项目招引建设的实绩实效保障奉化发展的最美最好。区领导张文斌、周涛、王德彪、陈红伟、翁敏、邵方毅、魏建根、江正中、杜中权、方国波、唐军华在主席台就座。

高浩孟指出，在撤市设区一周年的日子，把目光聚焦在项目招引和建设上，充分表明，区委区政府抓项目的劲头不松懈、目标不转向。一年来，奉化撤市设区红利初步显现、倍速发展势头初步形成，全区主要经济指标、社会预期、项目进展、群众感受、干部状态等方面呈现出前所未有的积极变化和向好态势。奉化已经迈入“进城入市、三年大变样”新时期，全区上下要以党的十九大精神为指引，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以“咬定青山不放松”的干劲、“不达目的不罢休”的韧劲、“持之以恒不懈怠”的拼劲，全力攻坚、全程发力，抓出“大力度”、干出“新进度”、跑出“加速度”，共同助推惠及50万奉化人民的现代化健康美丽新城区建设。

就做好下阶段项目招引和项目建设工作，高浩孟提出三点要求。第一，必须以项目招引建设的思想自觉引领奉化发展的行动自觉。当前，奉化发展正处于撤市设区的“红利释放期”和“黄金窗口期”，全区上



重大项目集中开工现场

下一定要充分意识到“抓大项目、抓大项目”的极端重要性，凝聚起“抓项目就是抓机遇”“抓项目就是抓转型”“抓项目就是抓民生”的共识，一以贯之地保持昂扬状态，一如既往地发扬担当精神，全面打赢重大项目攻坚战。第二，必须以项目招引建设的快速推进实现奉化发展的倍速前进。项目招引建设是一项具有长期性、复杂性的工作，既要有攻坚克难的胆量和勇气，又要有科学管用的方式和方法。各地各部门一定要更新理念、创新举措，练就一身真本领、硬功夫，重点要把握好“外”与“内”的关系、“进”与“出”的关系、“分”与“统”的关系，以高标准、严要求推进项目招引、建

设。第三，必须以项目招引建设的实绩实效保障奉化发展的最美最好。招商引资需要良好的环境，项目推进离不开坚强的保障。各地各部门要站在奉化发展全局的高度，千方百计强化土地、资金、审批等要素保障，驰而不息重拳整治“作风软”“能力弱”“见效慢”的问题，心往一处想，劲往一处使，切实形成大攻坚、大会战的强大合力，全力以赴推动项目招引和建设取得实实在在的成效。

会上，发改局、投资促进局分别汇报了全区重大项目建设、招商引资推进情况；比亚迪、正道、恒大、华侨城、亚德客等5家企业代表发言。

又讯 昨天是奉化撤市设区一周年的日

子，我区在位于滨海新区的宁波强基精密制造产业园（一期）举行重大项目集中开工活动，以营造着力扩大有效投资、加快建设重大项目的氛围，展现奉化撤市设区以来的倍速发展势头。

宁波市委常委、常务副市长宋越舜宣布开工。高浩孟、张文斌、周涛、王德彪、陈红伟等区四套班子全体领导，法检两长；宁波溪口雪窦山风景名胜度假区管委会副主任、纪检组长，其他现职副区级领导；各镇（街道）党委（党工委）书记、镇长（主任）；区直属有关单位主要负责人；开工项目建设单位代表，部分参建单位代表等参加开工仪式和大会。

昨天的仪式上，共有16个重大项目和27

个项目（街道）工业项目集中开工，总投资达719亿元，涵盖产业经济、基础设施、民生实事和商业住宅四大类。其中，产业项目8个，总投资548亿元；基础设施项目5个，总投资136亿元；民生实事项目2个，总投资7亿元；商业住宅项目1个，总投资15亿元；镇（街道）集中开工项目27个，总投资13.6亿元。此次集中开工的项目，具有投资规模大、产业层次高、民生实惠多等鲜明特点，项目的实施，对于我区扩大有效投资、提升发展质量、增进民生福祉，实现“后来居上、最美最好”具有深远意义。

区委书记高浩孟在致辞中表示，过去这一年，是奉化城市发展进程中具有里程碑意义的一年，是奉化精彩蝶变的一年，是全区上下戮力同心、合力助推奉化倍速前进的一年。一年来，我区狠抓项目招引，狠抓项目推进，狠抓项目保障，西建一座神奇的名山，东拓一片蓝色的海湾，北筑一个融合的桥头堡，南兴一块投资的热土，中造一个美丽的新城区，全区发展呈现出前所未有的好势头。再高的山，高不过人的意志；再长的路，长不过人的双脚。站在撤市设区一周年的新起点上，我们要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以更加昂扬的斗志、更加饱满的姿态、更加奋发的作为，全神贯注谋发展、全力以赴抓项目、全心全意惠民生，向市委市政府交出一份满意的答卷，为50万奉化人民奉献一个“最美最好”的新家园。

开工仪式后，高浩孟、张文斌、周涛、王德彪、陈红伟等区四套班子全体领导先后到全区各地各大项目建设现场视察。

点亮最美夜景



昨天是奉化撤市设区一周年纪念日。当天晚上，美丽的灯光点亮全城，将最美夜景呈现给市民。据悉，此次夜景工程以南山路、金钟路为两纵，大成路、中山路为两横，县江两岸为生态走廊，以两侧建筑和道路景观作为主要的灯光载体，表现“山、水、城、人”在光影之间的融洽共生。图为灯光璀璨的县江城区段。 记者 王红雨

一首澎湃的歌



□许彝

奉化撤市设区已经走过整整一年，这是辉煌的一年，奋进的一年，硕果累累的一年。这一年，奉化聚力倍速发展，加大投资力度，综合实力显著增强，发展基础更加夯实，城乡面貌显著变化，生态环境更加优美。全区上下广大干部群众激情满怀，倾情书写华章，成就了奉化经济社会全面发展。回眸再看，如同一首澎湃的歌。

一年来，全区上下抢抓撤市设区和名山建设两大机遇，强化项目攻坚和难题破解，宁奉轻轨、机场路南延、西环线北延、中山路东延及长汀路、中塔路改造等重点项目顺利推进，棚户区改造、治水治污、小城镇环境综合整治等重点工程加快推进，中交建、中建、中核等一批大型国企相继落户，恒大、国美、苏宁等一批知名民企竞相涌入，亚德客、麦博维尔等一批本土企业强势突起，全区经济社会发展呈现出前所未有的好局面。今年前三季度，区本级GDP增速宁波第一，

规上和规下工业增加值、一般公共预算收入、财政八项支出、货物出口总额均列宁波第二。特别是新经济发展提速，规上高新技术产业增加值、战略性新兴产业增加值增速均列宁波第一，装备制造增加值增速列宁波第二，撤市设区红利已初步显现、倍速发展势头已初步形成。

这也是奉化聚焦民生改善、社会事业更加进步的一年。我区以持续增进群众福祉为导向，全力保障和改善民生，向人民群众送上的各种“惠民大礼包”，看得见、摸得着的实惠越来越多，全区群众的获得感与日俱增。

当然，比起上述有形的变化，更难能可贵的是干部作风的明显好转，人民群众发展信心的不断增强，在外乡友更多赞誉这种无形的变化。随着干部作风大整治的持续推进，一批作风问题和负面典型被严肃查处，初步整出了抓作风严纪律的高压态势和想干事能成事的发展势头，与山清水秀的自然生态相匹配的风清气正的政治生态正在构筑起来。

展望未来，奉化又将踏上新征程。我们有理由相信，奉化一定能够后来居上，实现最美最好，在新的起点上再创新佳绩、铸就新辉煌、实现新跨越。

学习积累 让她快速成长

——记区气象台天气预报员俞芳芳



□记者 毛超峰

名片：区气象台天气预报员

小传：1990年出生，宁波鄞州人。毕业于南京信息工程大学应用气象专业，2013年参加工作，一直在区气象台天气预报综合岗工作，曾荣获宁波市优秀值班预报员。

今年11月17日，是奉化撤市设区一周年纪念日，区里多项活动相继开展。而本月正好暖湿气流抬升，冷空气气势汹汹南下，奉化处于冷暖气流交汇处，天气形势复杂多变。“17日会不会下雨？雨量不大？”面对不断抛来的问题，俞芳芳作为值班预报员时刻紧盯天气云图雷达，分析数值预报和短临产品，通过一份份内参、一条条短信，为重大活动顺利开展提供气象服务保障。4年来，让她从一个人门级“菜鸟”蜕变为一名优秀预报员。 下转第2版

生态环保 你我共创			
宁波市奉化区环保局特约刊登			
项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	68	二级	良
溪口	72	二级	良